F A ROKE Fak TR AR 104 # 3T B R TR A A
LM A ¢ 2 214 [H4001] e .&lﬁ.ﬁ
LEFP - p Rk N R Rt T
AR OERFRAFEF BT B A AREA - RBEFYEAINE 4o R THER
AR ST FRA A A
QAFE 5 - 5kfe » £ 504 F4 24 » £ 100 4 » A% 2B 4 F 4+ Fiv % 3 F Iy
FEFR BSAEdc AFEE 274
@%?%?%4%%%)*ﬁ"%%Lﬁiﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬁw’gﬂé%fﬁﬁ°
@Oy A EFR* P LLENR TR FLFFEBRAREE 5 -H(EF+ —x+-% -~y
MR ~ MC ~ M+ » M-i& mmn %ﬂ BETS3 ﬁﬁﬁé ﬁ%’**ﬂﬁﬁ*imzﬁ?ﬂ
PRZZTFPET > g ﬂﬁié?* Hfd 10 A5 TIPEELY TRAE R
B3RS RS0 -
OFZFFTRVHY » AP EUPNELFY -

[3] LENRA "EH, 5TRRE 1 ERZ/VKE?
1A} @ 100 A7} ® 1T AR @ 100 7774

(4] 2.4k " HAROK TAZRENEREAE | HE - BENE/K Bk KR - N RIR e & s 2
@£ 7K 7 LA FHEE J17K i B R

QE/KIR Z B AR MEME o0 AE R St B A 22 € e Pt

OJF/KEWIF » BRGNP 30 273 /FD

@B KRN 2 53 RIFD

(1] 3.4 " ZILH A ACKBE TR | BUE - 53 EEREIEZ 2 BAOK TR > A EFE TS
{3 ?
O 7K AL BEH A E @TLfestEwmEE - O LHES @FFM S Rt a5 HA
(2] 4FE3 8 K SEIFRRBOK ARSI b — R AK - TR TR FEK ) MoK EH LUK ERZ ?
O AR HKE @A HHKE O HMKE OR/NHFKE
(2] 5. BACKE KEZ E/KEERGT > DU AHEEAOK 2 ?
Ot EFESR [E @ ZR R E O RN EE OL nk-—tirtediEl
(3] 6. & /KEREETRIE - KEZZEMIBEA—HKE - (HEFEEREKERATA G IKE > R

ZE SR o TR Al 2

O @ 7 ST Pl S O /K @/KEXE
(2] 7822 &KE - REARYIZIRBO - Rl EayE > SRUKERTER S ?
OfEE(E OfF&1t ) ~=f(w O —g=gin
(4] 8.4 Ghyben-Herzberg JFH# » /K2 AT EAEFEILAT - &R /KE -V HiEREZ 2%/ D &g ?
@ 10 £z @ 20 % ® 30 & @ 40 fz
(4] 9. B ATKHh /K TRE A (5 FH Rl KR 2 R fe] 2
R OFELL 52y OF=Fi 5= OF 1 WS=¢

[2] 10.5 BAOKES T Ziemghiy - —RFI2E28R00] » FERAGZEA 1?JJ:EH GRAEMTEHER ?
OEELIEZE @/KHFHZR ©OF iz S RREATR S

[2] 11 E N A (ThE: - NItSHE S s T A S &5 - R EEE ?
OFEFHA 4 T OMERE > A infELE
QML OEBIME - FRENE

[3) 12 Bl /AR ERR A — T A i - JER% ET?UH%‘?

O] @77 [ pulislid] @ =
[4]) 13.B5AKEAKE Z R RKERKEE » RALLEE#E 2D 2

® 1.5 kg/m? @ 1.5 kglem? ® 7.5 kg/m? @ 7.5 kglem?
[2]) 14 BHKAGR SRS b 6l - SR TR B SRR RS - R
O # @t OL#E @R

[4]) 158 Ra% M T B /KA S o (HRRESHHDL N RETIEE ©
OEfb/KrPE ~ 3 @ LR F (b OFN 2Rl |weali-&L0 SEOPN 31 d L
(3] 16. MHIfaEIE RS 2 T ?
Ot th ~ fii & @ ~ M OEA AR @I EF Y]
(3] 17 MR ARAREERR(PAC) LR B ACK T HY RIRPVERS - Zifi PAC ZEEIEAF AV HERCR - 51
TEfRIeER 2
O it e SIS ] @I [ B 5 e SR T R AT ]
OEMA R FIIER @F/KPAREFEA PAC
(1] 18.ERA =ikl Z it - fE B2 T Z IRt Ry (e 2
QSR ~ &)~ PG O - Wi - &) O ~ Phfia
(2] 19 ARAERVE B 2 (8% > Y EgEa 2
OMEEREHBN)  QuE(EAELRE(N)  OFRUIURER ] 11 @ v HEhHRe
(1] 204278 EERFH /K AL B R 2 2 2 e KR T (MCLG)iy - ARG Al 2635 2
OF N\ FHIRGEGETE S 50 kg OFANFHERKEMFHER 2 ATF
OFHEBENE ZEE2YE - MCLG =0 O IREFHE ARSHITHBEM AR A e A 22 /5 10,100 51 1,000
(2] 215 E TG ahiy - G4 MYIMRERE ?

I ORI G~ SR - B

OIF ST Q@EAE CEi@E & T Fe(OH)ss) I L)
PSR 4= R @274 SR

(4] 22 M| Fra s —5e 55 A (Hardy-Cross method) A1 THC/KE 48 73 1Hs - YR s 2
O¥HE—EIRE (38 2Q=0 Q¥{E—IERE Zh=0
® h=KQ"® OFTAE R ENEASRHIEE
[2] 23 5RAE /K TR Z 5%t » T &R ?
Ozt B2 E R A /KE N E
O AT ER P 7K A i R T 7K
OF X EAFERNZEER » TTERHEEMZE AC B/KHIGEE Ah VLB EE 2 7]
OFEEHESJEHNM N ZETR - FERFRI A /KB BFEN e K K 205
(3] 24 fh/KigER FNBRAE &1 - AGH R 2 R H 48 Ry fr 2
OFE[FE—HZKEFN T » Freeflrt 2 B2 RS K512 2 480
QIE[FE—H/KEFGN T » Freefhr < 512 B & /K12 2 et
OFE[R—HAZEI T » P 2 & & S K 1E ~ 88R1
OIEE—HAZEI T » Rt 2 i & RS /K 1E 2 ik

(5]



(3] 2524ttt 22,000 A -~ HHZKE 600 Lped (Eat AMEEHKE) » SR HMUKE & HAK
B 1.8 1% » SEREE R A A AOK > S BN F/KE By 17.28 m¥min > AlRZ{HEK (B
K ZB st s Fefr] 2
® 23.76x10°CMD @ 38.08x10°CMD

[3] 260t — R B HUK Z filiKi% =

@ 68.54x10°CMD
&350 mm > EE R 20m ; H/K

® 48.64x10°CMD
/KR E R Q = 120 Lisec » I/KEE

BEL 300 mm > KR 300 m o MR FHERE o DK H/KTHIE S £y 58 m > fli7K Bkl = & 60 m > ZKFUR
EtKEE RS B 90 m > HIEZ fh7K iR 4E A% 7K BH (Total static head, TSH) &%/ ?
®20m ®@30m ®32m @90 m

[3]) 27 /KEE+ 5 80 mo/L HYSSEET- o B /KEE 2 W Ay fe] 2

® 40 mg CaCOs/L
® 200 mg CaCOs/L
[2]) 28.#R 18 B AR K TAEECHIAEAE

@ 100 mg CaCOs/L
@ 240 mg CaCOs/L

K Z BT BB ] ?

OEMENRARFHKESEERHKE  OEMENTAHEKESNEERAKE
OfEMRE N RAHKE @FEME PR KE
[4)29.— K 2 7K 73 (water horsepower) £ 150 KW » 57K A5 By 0.85 > RIJ il K = il Eh 5 ) (Brake
horsepower) £y N 51/{e[& ?
® 22.5 kKW @ 127.5 kW ® 150 kW @ 176.5 kW
(3] 30.H% pH (/KIS o Z Ty P =R NI ?
® As™ @ H,AsO, ® HAsO; @ AsO7
(2] 31—t 2 &RE 73R 20 m ~ 10 m Jz 4 m - ZHERFH/KE Fy 8000 CMD » RIFR[AED& A Ryfn] ?
® 10 m/day @ 40 m/day ® 100 m/day @ 200 m/day
[1] 32 S LESHE LEFER - —EH_S(LaHENZVER?
@5 @4 ®3 @2
[3]) 335 — /KB 2 b RIE fy 225 mg CaCOs/L - (i HAHE £y 300 mg CaCOa/L - 55 N F1HCIL A 7 TEHE ?
QKB Z ikl b & & 75 mg CaCOs/L @ 7K e Hy B
@IKIR Z K ABEE 5 75 mg CaCOs/L @ 7K A At 7k X B
[1]) 34 Nyl KR BAKE B - ACRE b/ N R 2
Ot oK @7KJEK LTIV @K

[3) 35.5%— 30 mL [ 7KIE > #Jus#(Threshold odor number, TON) & 8 » HIJZE DL %/) mL Y4 KRR » 4K
R 2 RIE Ak ?

@® 70 mL @ 140 mL ® 210 mL @ 280 mL
[2] 36.—FE B &R SRR 20m -~ 6m K 3m AR » FH/KI A E] Ry 2 /NEF > FEHT 2 &%) (e 28
[ Ky 22.5 mid - 35 RS FEAL R BEAR RO 2 B Rfel 2
® 52.5% @ 62.5% ® 72.5% @ 82.5%
[4]) 37K S 0.18 o/L iyE &fE » Al L 48 sE & & (Total oxygen demand, TOD) £yfa] ?
® 32 mg/L @ 64 mg/L ® 96 mg/L @192 mg/L

[1] 38.727 &3 (Darcy’s Law) Fsfii il /KOt i a8 138 2 i E) A2 o A RIS E ARG - Ny EsEas ?
O BB~ FEREER IEED

SEELR A ” TR TR LD

Ot EHL/KIHER B IELE
@/K 1 E %8 (Hydraulic conductivity) 2 BE017 By 8 g DA

(3139, —HlKifZ flrKE KK 5773 100CMD Jz 10 m > AllsZKis B3 7K S (water horse power) ] 2

@ 11.3W @ 11.3 kW ® 1135W @ 11.35 kW
(1] 40.LL=E A 7{(Manning equation)s 5l KIRERTE - S5 EBUKIRERRITTRIELE ?
@ 1/2 @ 2/3 o1 @2

(4] 41 TSI A B 2 LT 8838 2
O R K R 2 I
® i PRI IR AT

Q@ FER I A T /KA B
i — e @7 R IE S BN B SR B R
(2] 42 M- 2IE R IEE TR K oy R At A f e Y E o B2 T7 75 Rl 3 2
OEEM Q@i2I% OfEHEE @i E
(1] 43. A& RS & A ER R 7
OF 2173 QR AP BT ORHABL OF At e
(4] 44 THIERE " REAEE ) 280l - R 2
OFFEEHE OFH LR a OFH Rk (TP) OFFAERE
[3] 45.—/KREAEML K & Fy 2,195,000 m® » /K A1 15,000 A » HIMEE A4S H 7K & (Lped) fyfa 2
® 250 @ 300 ® 400 @ 500
(2] 46.73 BEHAA ALK KB/ N Z B ) 2 1A 2
OZFKIIE(NF) > iEiE(UF) > fli@iE(MF) >
®?;"ii BE(MF) > 8 E(UF) > ZoRETE(NF) >
R (UF) > RUEETE(MF) > ZORAETE(NF) >
@fgiEE(UF) > ZROKIBEIE(NF) > fi#iE(MF) > &
(3] 47. NI {afefts A AR 2 2

i%=(RO)
1277 (RO)
121%(RO)
11%3%(RO)
SETH % [ (packing density) iy = ?
O AR = (Flat) @& IR=(Tubular)
Q1 Z= = 484 (Hollow fiber) @R—E
(3] 48 REEHHY /K & AIGRE #E &y 50000 CFU/100 mL » FEfI&UH T A2 3 log HYETEMEE -
B KB IR B By o] (CFU/L00 mL) ?
@® 5000 CFU/100 mL @ 500 CFU/100 mL ® 50 CFU/100 mL @ 5 CFU/100 mL
(1) 49. DI ZR 2 IR B ARl /K oORRGAR R - B 10 fEF5EKER 10 mL e - B ERE I MRS
H kiR 40 Jz 44 - SHERERIGR BEEE Ry (CFU/100 mL) ?
® 4.2x10° CFU/100 mL @ 4.2x10° CFU/100 mL ® 42 CFU/100 mL

[1]) 50. A REEEAEHERCR CT HErygul - Tofa& s 2
O C g1y HeEmInTngs = @ T {5 il E
® T WYEEAL Ry o @ C HYEfr fy mg/L
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@ 4 CFU/100 mL



